

## **В комплексе-мечети «Ляля-Тюльпан» состоялся «День донора»**

Автор: Administrator  
08.06.2014 21:40

---



ЦДУМ России совместно с Республиканской станцией переливания крови провели благотворительную акцию «День донора».

Передвижной пункт приема крови прибыл сегодня на территорию комплекса-мечети «Ляля-Тюльпан», где уже с утра его ожидали доноры-добровольцы. Среди них были и те, кто пришли целыми семьями. Мужчины и женщины перед тем, как сдать традиционные 450 мл крови, проходили так называемый «путь донора», где их регистрировали, измеряли им давление и определяли группу крови.

По милости Всевышнего всего в помощь тяжело больным было собрано свыше 30 литров крови.

Всех доноров угостили водой из источника Зам-зам, освященной волосом Пророка Мухаммада (с.а.с.), а также сладостями и фруктами.

Подобная акция стала доброй традицией и проходит на ежегодной основе.